
[image: image14.png]B E SR LR REE 8 ERp=P gh= *10%Pa.

RS E S 6=ng=9% 10%kg X 10N/kg=9X 10N,

- 0%10%g/n” X 10N/ke X 5m=

e
#o=na,

mE__0x10%g.
B 3x10%kgm
VeV

eVip=1. 0% 10%kg/n> X 10N/kg X 3n°=3 X 104N,

Vg

B APy =6-Fyg=9 X 104N-3 X 104N=6 X 104N.





[image: image2.jpg]AR N 2 AR SUR R 1~ 1.3 F %A 6 R AW .
FIXKPHAE, RikiF @RI ( )

A SR LHB LT CHIENI S

B S CMMHAT NG )

CHRELTHIMAARAHER

0. KB4 T O I MM T SMAHRA NS E

5. EWR THEAXN B SAKETHEESA TN, KNEH 90
. TR, S0 MM Rk, SRERTREN T
WM. WA, SEFENAEH - FEASHE, Eh—- P ERRM T
MR BB BAUR. MEMEAT M. X T FRSRMRRER
o, ENSEBPOHEY. FRRLFABE )

A BWEWE A0 ARE T HIE "
(B UL DTV E 12 & i
C ET®E ! "
D. nmann«. Yy
6 XFHMEMAS. FHRNFAGR ¢ ) Bl

FHRA TR, ﬂum mrax
;umm-umn I&“tﬂﬂm Hrims
YT LeS

R, FRALAS. EONRAAD MR

D ERME w5, un~mn§:M4«
(T TS xtﬂlﬂlltﬁl( PN
- FM-SHERES 0
BANKOMAS, WENNIME MRS F

CARBOR S DREHRE '
u:tmnu—mmn Ny

s e ERTE R




[image: image3.jpg]8. 7P/ 2 MIBF A/ 4 B, A0 B SRS T AL, oy el % XA
TFATBIA AT B A C, 34— MBIy Ao #— TR, AKMRHE L
77060 C R ETHEE T 17, 054 KT 0 AL L B . € )
A1 C TG

B. il 11 B (A T3 v Bﬂ

C. FFIBOREE A A (9 T5045

D. ik s

9. LATHE T LS e, Al VAL A3 5 T S5 K AR AR £ 42 ( )
A, i 2EUHh KL B. T AT

C. AL RS D. KL

10. tu[‘i‘lﬁ)?')%, ANRAE BB HIF K b, REEAR IS R #R, ISR
P )

A EHE 2 LRt

B. WP BRI I TR 3 A

C. BEFER B IEVH 2B KT E S
D. B ALV ALY, WAARTE PR 2
L1 e MATTIR G SDIRA — A= LR AR K, IR R B 5008k
PINIKIE, T S= BRI K, o . LB O RN B2 B ERYE B 32 39 g v
JIRA W« )
A LR FIMTF TR
B. SESCERZ B 1F Sy K
CENZEIMIE S —FER
D. AN

12 FAUABIR SR B S B )

A HETELLIENS, SEB) BT IR A60 B, 4L gen, B RS g g
CWRIZ A, Wb T FHu SRy | D, BroKiEz), Eﬂlﬁy\ﬁ&mm**

pa2




[image: image4.jpg]4

4

RS GE8ANE, A4, E284)
13, PR N T A I, A O A BT R A R A, SE A LR R
R’ . PR PRI A RN
g o T R

i

14, — AT 100 N, LA L, 2 6 N Mk, #THRE), KA

F i) BEHE T R GEHLURT? ONF7 R BT 6N, HATHENMR
B 10 NI, I FREFHAIM0ES) . Sk THEAMAT] 20 NI, T 2RISR
A Ne

15, KCTSLT BTSRRI 2 8 TR B SRR, ANFERE VR A BN R

1 BNl — AR BEARI, U TS i 2L A B TS WZEF Z R,

A K

= z

16, s AEgm, A, AN SRR, nERTR.

CO¥PIAR sk RO SRR A RCR #

3t 4 0




[image: image5.jpg]17 BHA

17. BB WR—HEFTEFRE . W @GR, SAMEE. ERAARGAR S
EEASE, SAAEELS 6, FRENRREAYN S, WLNPRITEA /-
T A e B LR K T M T 4 FE 3R .

18. B ABBYAY “BASN LA . FIRIE: —4 30g MIASE M 15
BB TR ATLABRAT A IS, M 25 IR AT E A M558 0. T A, 1978
MESBES HX, FHLERBEHBEHMAS_
19. PR —F R R BA TR R R, RIS F— 4 FLFF GRS
“ER R BN . FRATHAEEDE LR 5, R E S 180N,
RFHFR IR BERARITN =502 —, BT R B AR RLE AT
o, MEER ERHF N.

20 MRS S RIRTURACALOR &, 4T 3 N moty ik
S0cn, EMAT HMBHAIEH F 2N, WERB 5
BT MURACE R

- 0

SERET

%s%\m‘ i





[image: image6.jpg]RISTUN (3t 4 MW s

LT 0% 16 0 S Mt . i O e "
. (44

2 WRVAUR N, Vit T 00 T 7 003 e S A 1 e, AT

ABO T8 O £5K6B), TRt ABO FTZHLY) £ (M, S I L, 4

)
& &

22 A9 SRR AN PERIE 1 FI 9ot B/ 308, %5
0, 50 K U A 4 T cn KAHEF I8, 25405
BRI A7, MU 4 B IR “EN
“FE).

o N

— T4cm T3em

2. (841 6 “BRR=N &M 07T, EERBEIHRNPEOER
MR SRS B B . i FTR R T BOE R M B R A R .
I

Pt 4 5




[image: image7.jpg]) BaWBERIREHANGHRAN ), B VBN USBTERE
3
(2) HAERT B i AGI )% WK /%) Vo
AT LIRSS, BATBIN | O, I R F ER -
KR YR,
(3) GRIEDNEEREN K Wd AR, DIwH§ . IERETT -
FHANLE VT I L Rk L 2
) BaFABIEN, HEN WL, BUTARCHRE JYPERE
YL, BTRGHRAE
U (109) T “BRINGIANBBEHFR 1" ¥, WA BT ]
5 A EABSYABGLEREVEHE S

B: WBSYALESHE S

C: H@GPRORE S

D: HGSYEBLERRVERGL S

E: W@SHRNESES.
BTRIE LABE, PG FNBINY L WEF s ¥ 5%
B, BEREOES. B, AEN S sEx. 5

]~mﬂ

1) AEUBERDL, SR ERE EEME SEEmin;
TURERE_____RASE, Ei gl





[image: image8.jpg](2) Hress:
(3) 53 HT LB
EHX.
) ZERRR L IEHNR LR
M AR (k2 AN NEL 3518 43, MRHEEﬁJAEBﬁI?ﬁE% ARMEE
?E HEHERRL)
5. (B 3> 1 P 7% 0 R LA 7 39 0 9 44 S o 5,
AELL L8 k/h KU BESTHAT 1 /N, (R R 5107 W, 1)
TEXCB 1] Y HESE I S % 02 ki 1y R %2

ROGL5@®, uLLKiFfH JEREVRI .
2 A BEEA R IR SEVE 100 KN S WA v

26. (124)) 201345 H 2 H, 5 BOK 35 (A% B B 1E B o 2 TP s JRE 1,
RS phi 2 B PVC IR, JREEZI N 600 kgo b T ANikAG Bz M8 | 4 piz s fry i
AN EAR 13 m BF AR, B RRRI T 9 W A RS, AT LA AR i TS
SELEMEH, APEFTR. Wi (0 yyu=1.0X10" ke/m', 0 45,=3X 10" ke/m’, g=10 N/kg)

(1) BEES KT 5 m A ARG SZRINIRIRE £ K2

(2) s, A v R LR T AT B Tl S, AR5 3 % oy 2 W2 5192
W S % K?




2016-2017学年第二学期期末质量检测

八年级物理参考答案
一、单项选择题(每小题2分，共24分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	D
	B
	D
	D
	C
	B
	B
	C
	A
	A
	C


二、填空题（每空2分，共28分）

13.物体间力的作用是相互的    1        14.等于   10N、          15.乙    

16.受力面积   大气压                  17. [image: image9.png]


                  18.高度   动能

19.省力    60N                        20.   1   75%
三、作图、实验探究题（共30分，除作图外其它每空2分）
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21.（1）（4分）           （2）（4分）                       

（说明：正确画出重力得2分；正确画出空气阻力得2分）      （说明：正确画出阻力F2得2分；

正确画出动力臂l1得2分）

22.（4分）73、不变

23.（8分）（1）小车（2）方向（3）同一直线上（4）用剪刀将小卡片剪开

24. (10分)（1）D   A  （2）B（3）⑥⑦（4）控制变量法

四、计算题（共18分）

25.（6分）

解：已知功率和时间,根据公式W=Pt可知推进力所做的功

W=Pt=5×106 W×3 600 s=1.8×1010 J;                     3分

由公式P=FV，可得推进力F的大小为

F=[image: image11.png]


=5×106 W  /18km/h=1×106 N                          3分
26.（12分）

解：
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3分

3分

3分

3分


